お買い物サポートサービスCOREIL(コレイル)納品案内書メール配信サービス

COREIL(コレイル)スタンダード版に、コレイル納品案内書メール配信機能がリリースします。 コレイルでご注文の商品が納品される日の朝に、ご利用者ごとに商品と一緒にお渡しできる「納品案内書」をメールで配信します。配信には、コレイル設定画面で、配信者の設定が必要です。



配信先は、1ユーザーコード(部署)につき、3名まで選択できます。

該当ユーザーコードに登録のあるWeb利用者がプルダウンで表示されますのでその中から選択できます。

会員情報>「Web利用者追加登録・変更」または「お客様のWeb利用者情報登録・変更」で、Web利用者に設定中のメールアドレスを変更できます。※権限によってメニューボタンの名前が異なります。

コレイル納品案内書とは

い つ:コレイルの注文商品が納品される日の朝 6時頃

なにが:利用者向けにお渡しできる「コレイル納品案内書」を添付したメールが だれに:配信設定したWeb利用者の登録メールアドレスあて に届きます

※コレイル設定画面 で 利用者別納品案内書配信□ の設定 (前ページ参照)が必要です

添付されたPDFファイルを印刷していただき、お届けされる商品と付け合わせして仕分けができます そのまま利用者さまに商品とお渡しし、月締めの請求タイミングでお渡しする「内訳書」までの 証憑としてお使いいただけます

ご注意事項

- ※みつかるマート・メーカー直送品など、商品のお届けまでにメールが間に合わないケースがあります 既にお届け済みの商品については、納品日を過去の日付で記載しています
- ※商品は発送センターが異なり、複数便に分かれてお届けになる場合があります
- ※おむつMIX割引をご利用の場合、商品変換前の注文に沿ったコレイル納品案内書が届きます 注意 1)ご注文の最後の納品時にまとめてお送りされます

16個おむつパック注文し、1個パックで、15個分がメーカー直送3パック入りケース5箱で届く場合、1パックだけ先に届いていることがあります

注意 2)変換した商品は変換後商品名で届きますので、商品名は一致しません ケースで納品となった分は、ケースから出し15個のパックにし、1パックと合わせて、仕分けてください

